

扫码
订阅

人间四月天，江南烟雨中

据天气预报，这个四月只有几天晴好

“这次的下雨仿佛是被安排好的，假期刚结束，雨水就来了。”市民陶女士说，4月4日，清明小长假最后一天晚上，无锡迎来一轮降雨。然而让人心塞的是，接下来一个月，无锡都将被浸泡在雨水中。据天气预报，4月份，仅几天是晴好天气。

匡笠

清明小长假前两天，无锡的天气非常好，暖风熏得游人醉，小长假的几天里，大家的朋友圈，都已被樱花刷屏，被桃花刷屏，被海棠刷屏。确实，如此暖风拂面，花香袭人，不呼朋引伴踏青赏春似乎都对不起这美好春光。据统计数据，清明小长假三天，仅是鼋头渚景区，购票入园的游客就达到15万人次。

假期三天里，最高气温均在22℃以上，真正是春暖花开，天朗

气清，然而到假期的最后一天，太阳却大半时间隐在了云层后面，从当天夜里开始，雨水就来报到了。4月5日白天，无锡局部地区有短时阵雨，不过基本不影响市民出行。

但根据无锡市气象台预报，5日夜里到6日，降水强度有所增大，雨量可达中等局部大雨。6日夜间，地面风力也会逐步增大，7日降水渐止，天气逐步转好。

未来几天，受西南暖湿气流影响，无锡市天气变化仍比较频

繁，预计7日降水逐步停止，天气慢慢转好，8日为多云到阴天气，但9日再次出现明显降雨，好在未来几天无锡市气温总体变化不大，只是稍有起伏。

然而，最近一个月的天气预报显示，4月10日至5月6日，除了4月11日、17日、22日、26日、28日、29日之外，其余的日子里，都将会被雨水包围。所以在最近一个月内，建议大家在出门前，先备好雨具。



画说无锡

找嫩芽

伴随着和煦的春风，无锡市实验幼儿园的小花园里，迎来了一个小小的身影，他们对春天里植物的各种变化充满了好奇。让孩子走进自然，拥抱自然，在大自然中获得自己独特的体验，是无锡市实验幼儿园的老师们一直坚持的自然教育理念，该园近期举行了“和爸爸妈妈一起找嫩芽”“和小伙伴一起找嫩芽”活动，可以看出，孩子们在这个活动中，获得的不仅仅是对植物嫩芽的认识，更是发展了空间感、合作能力、自主独立性，培养了科学探究意识和能力。

徐振/文 学校供图

滨湖区城管对野蛮施工行为首开罚单

施工现场不设围挡，罚！

近日滨湖城管部门在巡查过程中发现，在隐秀路上进行施工的一家电力公司未按照规定设置围挡，导致污水直接排放到路面上，造成了周围环境的污染，现场城管执法人员叫停了电力公司的违规行为，并督促进行现场整改，同时根据相关规定，对其作出了罚款1000元的行政处罚决定。据悉，该起案件是滨湖区城管部门对施工单位未按要求进行围挡施工的首例处罚。

据城管部门介绍，根据《江苏省城市市容和环境卫生管理条例》的规定，施工现场应当按照规定设置围挡、车辆冲洗设施和临时厕所、垃圾收集容器等临时环境卫生设施。施工期间应当及时清运渣土，采取措施防止扬尘和污水污染周围环境。驶出施工场地的车辆应当保持整洁。竣工后应当及时清除废弃物料，清理施工现场，拆除临时环境卫生设施。被查电力公司贪图省力，在电力井检修过程中未按照法定程序设置施工围挡，履行施工单位提醒过往行人、车辆的义务，并且将电力井的污水未经处理直接抽排到路面上，导致周边环境污染。按照规定，城管部门有权对其处以五



施工现场污水直接排放道路 滨湖城管供图

百元以上三千元以下罚款，鉴于电力公司在问题发生后整改及时，未造成严重后果，故对其处以1000元的行政处罚。

记者从滨湖城管部门了解到，施工不设围挡危害比较大，由于电力井施工均需要打开井盖，如果不进行围挡施工，过往行人、车辆很容易疏忽，造成坠井事故；此外如果是一些涉及到开挖路面、绿化带的施工项目进行围挡可以有效避免扬尘污染；但很多施工单位贪图省力，在施工过程中既不设围挡，也不做警示牌提醒，甚至施工人员也不在附近引

导疏散车流、人流，如此不负责任的做法很容易引发安全事故。除此以外，施工结束后，施工队伍应当工完场清，及时清理施工产生的废弃物垃圾，被开挖的绿化带和路面要及时恢复，搭建的临时设施要及时拆除，但在以往的执法管理过程中，城管部门发现部分施工单位不同程度存在野蛮作业现象，给城市面貌带来了比较大的影响，而此次对不文明施工行为首开罚单，也打响滨湖区城管部门对野蛮施工、违法施工的整治攻坚战。

朱鲸润 秦峰

地铁客流再创新高 小长假载客106.75万人次

4月2日至4月4日清明期间，地铁1、2号线总客流达106.75万人次，日均客流量为35.58万人次，4月3日最大客流37.96万人次，创下无锡地铁客流历史新高。

据悉，清明小长假期间，去梅园踏青的乘客达数万人，为保证2号线梅园站的客流服务，运营分公司组织志愿者服务近百人，同时抽调站务二中心的党员及车站备班、实习人员，全力支援车站客运服务，充分保障乘客安全、便捷出行。

假日期间，各站点针对本站客流较大的实际情况，增派了人员加强值守，例如梅园开原寺站、三阳广场站、无锡火车站等在清明期间每天在站内加派工作人员，引导乘客购票及进出站，保证客流秩序。同时，车站内增加临时导向牌，更加快捷地引导乘客准确找到出口方向。此外，地铁设备维修人员清明期间全程驻站，一旦有闸机出现故障等问题，可以在第一时间进行报修，确保假日期间设备设施的正常运行。 匡笠

大数赛决赛上演巅峰对决

去年10月启动，历时半年之余的“2016大数据应用创新大赛(无锡)”(简称“大数赛”)终于在昨天打响决赛，经过初赛、复赛脱颖而出的15支团队一决高下。残酷的淘汰赛制，选手在有限时间内争分夺秒，上演“生死时速”。来自中国工程院、高等院校、大数据企业、商业投资机构、孵化器等不同领域的重量级评委，对决赛作品进行了评审，最终决出了一、二、三等奖和入围奖，获奖团队分享了总计43万的奖金。

据介绍，入围的15支队伍作品有依托医疗大数据、构建智慧健康管理、中小企业征信平台，水质监测可视化数据应用，基于运营商大数据技术的

网约车监管平台等在各个领域的数据运用平台系统。在决赛现场，15支参赛团队首轮按照3分钟“闪电秀”模式，对参赛作品进行展示讲演，由决赛评审进行现场评定，结合现场60位观众投票分数，决出前6名；第二轮采用两两PK模式，由决赛评审对选手进行提问交流，双方团队相互提问，每组胜出的团队成功晋级下一轮；第三轮则由现场观众提问、选手拉票和评审投票三部分组成。

本届赛事的成功举办将进一步激活大数据产业的发展，此后将在引入更多开放数据的基础上，将无锡大数赛打造成全国开放数据创新应用领域的品牌系列赛事。 朱鲸润

小伙抢劫滴滴司机获刑3年

从新闻中看到一则犯罪消息，竟动起了“效尤”的歪脑筋。近日，无锡滨湖法院当庭审判一起抢劫案，被告人周某因抢劫滴滴专车司机，被判有期徒刑3年零3个月。

现代快报记者了解到，被告人周某在2016年12月23日晚，看到一则抢劫黑车司机的新闻，受到“启发”，萌生抢劫专车司机的歹意。第二天，周某在上海市闵行区叫了辆滴滴专车，打车到无锡市滨湖区周新苑附近。周某欲伺机抢劫司机范某，因该处人多，又令范某开至新吴区翔苑小区。随后，见四下无人，周某戴上手套、取出水果刀，左手从后勒住范某，右手

持刀抵住范某颈部，劫得钱财800余元，并拍摄范某身份证件照片，威胁说：“你要是敢报警，我就按身份证件上的地址找你家人！”当晚，周某在网吧上网时，被通过滴滴平台查到其信息的无锡滨湖警方抓获，并缴获剩余赃款656元。

最终，周某因抢劫罪，证据确凿，被判有期徒刑3年零3个月。法官表示，虽然本案涉案金额不大，被告比较年轻，无犯罪前科，且认罪态度较好，但凡是被定性为抢劫罪的案件，至少判处3年以上有期徒刑。本案中，被告以暴力、胁迫等方式侵犯被害人，故适量加刑，以儆效尤。 朱鲸润

双色球今晚开奖 奖池6.56亿

今晚双色球第2017039期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：落号连续2期未开出，近期落号尾数除9尾其余均开出，本期可关注7尾数开出落号。连号连续2期未开出，后期有走热趋势，本期可关注大数区域二连号。上期奇偶比为3:3，本期应关注奇号

持续走热，关注4:2。上期蓝球开出了05，开始走小，本期应关注1路小号开出。

本期综合推荐(10+2)：03、08、09、14、17、20、21、28、29、32+01、04。(仅供参考) 匡笠

